
Заради вас търпи 
 

2 Петрово 3:9 Господ не забравя това, което е обещал, според както някои смятат 

бавенето, но заради вас търпи за дълго време; понеже не иска да погинат някои, 
но всички да дойдат на покаяние. 

 
2 Коринтяни 7:6-13 Но Бог, Който утешава смирените, утеши ни с дохождането на 

Тит; 7 и не просто с дохождането му, но и поради утехата, с която вие го бяхте 
утешили, като ни извести копнежа ви, плача ви, ревността ви за мене; така щото още 

повече се зарадвах. 8 Защото, при все че ви наскърбих с посланието си, не се 
разкайвам; ако и да бях се поразкаял, когато видях, че онова писмо ви наскърби, 

макар за малко време. 9 Сега се радвам, не за наскърбяването ви, но защото 
наскърбяването ви доведе до покаяние; понеже скърбяхте по Бога, та да се 

не повредите от нас в нищо. 10 Защото скръбта по Бога докарва спасително 
покаяние, което не причинява разкаяние; но светската скръб докарва смърт. 

11 Защото, ето, това гдето се наскърбихте по Бога, какво усърдие породи във вас, 
какво себеочистване, какво негодувание, какъв страх, какво ожидане, каква ревност, 

какво наказание! Във всичко вие показахте, че сте чисти в това нещо. 12 И тъй, ако 

и да ви писах това, не го писах заради обиждащия, нито заради обидения, но за да 
се яви пред Бога нашата грижа за вас. 13 Затова се утешихме; и в тая наша утеха 

още повече се зарадвахме поради радостта на Тит, за гдето вие всички сте успокоили 
духа му. 

 
Римляни 11:32-33 Защото Бог затвори всички в непокорство, та към всички да 

покаже милост. 33 О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на 
Бога! Колко са непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му! 

 
Галатяни 3:22-29 Но писанието затвори всичко под грях, та обещанието, 

изпълняемо чрез вяра в Исуса Христа, да се даде на тия, които вярват. 23 А преди да 
дойде вярата ние бяхме под стражата на закона, затворени до времето на вярата, 

която искаше да се открие. 24 Така, законът стана за нас детеводител, да ни доведе 
при Христа, за да се оправдаем чрез вяра. 25 Но след идването на вярата не сме 

вече под детеводител. 26 Защото всички сте Божии чада чрез вяра в Исуса Христа. 

27 Понеже всички вие, които сте се кръстили в Христа, с Христа сте се облекли. 28 
Няма вече юдеин, нито грък, няма роб, нито освободен, няма мъжки пол, ни женски; 

защото вие всички сте едно в Христа Исуса. 29 И ако сте Христови, то сте Авраамово 
потомство, наследници по обещание. 

 
Битие 1:26-28 И Бог каза: Да създадем човека по Нашия образ, по Наше 

подобие; и нека владее над морските риби, над небесните птици, над добитъка, над 
цялата земя и над всяко животно, което пълзи по земята. 27 и Бог създаде човека 

по Своя образ; по Божия образ го създаде; мъж и жена ги създаде. 28 И Бог ги 
благослови. И рече им Бог: Плодете се и размножавайте, напълнете земята и 

обладайте я, и владейте над морските риби, над въздушните птици и над всяко живо 
същество, което се движи по земята. 

 


